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Materiais
1 novelo de Barroco Maxcolor 4/6 – Cores: 1289 (canário), 8001 (branco) e 5203 (greenery)
2 novelos de Barroco Maxcolor Brilho Ouro – Cor: 8990 (preto)
1 novelo de Barroco Multicolor 400g – Cor: 9016 (zebra)
Agulha para Crochê – 4,0mm
4 pérolas grandes.
Tamanho:
Tapete da pia – 70 x 47 cm.
Tapete do vaso – 57 x 45 cm.
Tampa do vaso – 51 x 40 cm.

EXECUÇÃO
Flor (4x):com o fio na cor amarelo canário, fazer um anel mágico e seguir o gráfico 1 ou receita 
abaixo.
1ª carr.: fazer 3 corr., 15 p. altos dentro do anel, fechar todas as carr. com 1 p. bxmo.
2ª carr.: com o fio na cor branca, *2 p. altos triplos fechados juntos no p. de base, 6 corr., pular 
1 p. de base* 8x.
3ª carr.: *1 p. baixo no arco de 6 corr., 6 corr., 1 p. baixo nos próximos p. altos triplos fe 
chados juntos, virar, 2 corr., 1 p. alto, *1 picô, 2 p. altos* 4x e 1 picô no arco de 6 corr., virar, 7 
p. meio altos no arco de 6 corr. da 2ª carr., 8 p. altos de cima para baixo no 1º dos p. altos 
triplos fechados juntos, 8 p. altos de baixo para cima no 2º dos p. altos triplos fechados* 8x.
4ª carr.: *1 p. baixo relevo pegando por trás do p. baixo feito nos p. altos triplos fechados 
juntos, 7 corr.* 8x.
Tapete da pia:com o fio na cor preta, fazer 2 motivos ao redor das flores e uni-los com p. baixo 
na última carr.. Com o fio na cor preta, seguir o gráfico 2 ao redor dos motivos unidos. 
Observar a troca de cor dos fios no gráfico. Fazer o contorno do gráfico 6 ao redor da peça.
Tapete do vaso:com o fio na cor preta, seguir o gráfico 3 ao redor da flor. Observar a troca de 
cor dos fios no gráfico. Fazer o contorno do gráfico 6 ao redor da peça, e na parte interna p. 
baixo.
Tampa do vaso:com o fio na cor preta, seguir o gráfico 4 ao redor da flor. Observar a troca de 
cor dos fios no gráfico. Fazer o contorno do gráfico 6 ao redor da peça.
Parte de trás (tampa do vaso):virar a tampa do vaso pelo avesso. Prender o fio na cor preta no 
meio da lateral, a 4 carr. da tampa e trabalhar seguindo o gráfico 5. Dará um total de 14 
espaços. Fazer um cordão de corr. em cada ponta e amarrar.
Por fim, pregar as pérolas no meio de cada flor.
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